



Ljubljana, 15. 2. 2018

## Vabilo na posvet

# Okoljsko oblikovanje in inovacije kot del krožnega gospodarstva za večjo konkurenčnost slovenskega gospodarstva

Spoštovani,

vabimo vas na posvet »Okoljsko oblikovanje in inovacije kot del krožnega gospodarstva za večjo konkurenčnost slovenskega gospodarstva«, ki ga organizira Ministrstvo za okolje in prostor, skupaj s projektom MOVECO in Partnerstvom za zeleno gospodarstvo, na sejmu GREEN v Gornji Radgoni. Posvet bo potekal v petek, 6. 4. 2018, med 10. in 12. uro, po tem pa imamo ob manjši pogostitvi tudi čas za krajše neformalno druženje in izmenjavo idej.

Krožno gospodarstvo ob osnovnem cilju varovanja okolja pomeni hkrati priložnost za večanje konkurenčnosti gospodarstva in rast ter je s tem osnova za trajnostni razvoj. Izjemen pomen v krožnem gospodarstvu pa imajo eko-inovacije. Podjetja, ki so inovativna in investirajo v izboljšanje okoljske in energetske učinkovitosti, beležijo tudi finančne prihranke ob izboljšanju konkurenčnosti na trgu. Trajnostna in učinkovita raba naravnih virov ter upoštevanje omejitev naravnega okolja so danes skupaj z inovacijami ključni vidiki povečevanja gospodarske učinkovitosti.

Evropska komisija je ob pripravi svežnja za krožno gospodarstvo v 2015 ocenila, da okoljsko oblikovanje, inovacije, preprečevanje odpadkov in ponovna uporaba surovin lahko prinesejo neto prihranke za podjetja EU do 600 milijard EUR. Dodatni ukrepi za povečanje produktivnosti virov za 30 % do leta 2030 bi lahko povečali BDP za skoraj 1 % in ustvarili 2 milijona dodatnih delovnih mest. Prispeva tudi k zmanjševanju emisij toplogrednih plinov..

Prehod v zeleno in krožno gospodarstvo je proces, ki zahteva spremembe v celotni družbi – od poslovnih modelov, načina proizvodnje in potrošnje do spremembe vzorcev obnašanja, vrednot ter razvoj novega znanja in inovacij. Za uveljavljanje sprememb v praksi je pomemben kontinuiran proces, v katerega se vključujejo prav vsi deležniki in pri tem prepoznavajo in prevzemajo svojo vlogo. Vlada RS je oktobra 2015 sprejela Okvirni program za prehod v zeleno gospodarstvo ter hkrati vzpostavila Partnerstvo za zeleno gospodarstvo Slovenije, ki je pobudnik priprave Kažipota za prehod Slovenije v krožno gospodarstvo.

Na dogodku bodo predstavljene aktivnosti, ki jih izvaja in možnosti, ki jih ponuja projekt MOVECO, predvsem tiste, ki se dotikajo pomena inovacij in oblikovanja za krožno gospodarstvo ter vsebine ostalih projektov, ki se izvajajo v Sloveniji na temo krožnega gospodarstva. Med drugimi bo predstavljen proces priprave Kažipota, kaj delata MOP in vlada za prehod v krožno gospodarstvo, in priložnosti, ki jih prinaša program LIFE.

Udeležba na posvetu je brezplačna, zaradi omejenega števila udeležencev in vstopa na sejmski ter prireditveni prostor pa je potrebna predhodna prijava, najkasneje do 5. 4. 2018. Prijave sprejemamo preko [spletnega obrazca](#).

Vljudno vabljeni,

Irena Majcen  
Ministrica



## Program posveta

10:00-10:15	Uvod: aktivnosti MOP in Partnerstva za prehod v krožno gospodarstvo	Klavdija Merc Godler, MOP
10:15 - 10:35	Oblikovanje za krožno gospodarstvo - kako začeti	Tatjana Orhini Valjavec, MOP
10:35 - 10:55	Inovacije v krožnem gospodarstvu in možnosti, ki jih ponuja projekt MOVECO	Tina Krošelj, MOP
10:55 - 11:05	Razprava	
11:05 - 11:25	Program LIFE - priložnost za sofinanciranje idej v krožnem gospodarstvu	Danilo Šteblaj, MOP
11:25 - 11:45	Akcijski načrt projekta Retrace  Symbi: investicijski potencial za industrijsko simbiozo	Marjana Dermelj, SVRK  Dejan Hribar, SVRK
11:45 - 12:05	Sledljivost izdelkov iz recikliranih polimernih kompozitov – projekt Retracking	Antonija Božič Cerar, GZS / ZAG
12:05 - 12:30	razprava	
12:30 - 13:00	pogostitev	

\*Pridržujemo si pravico do sprememb programa